Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 4 Freitag, 06.01.2006 124. Jahrgang

SA) (Golden State Holding AG (Golden State Holding SA) (Golden State Holding Inc.), Sitz: Zug, CH-170.3.024.614-8, Erwerb, Verkauf und Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 157 vom 19.08.2003, S. 13, Id. 1135174). Statutenänderung: 23.12.2005. Umwandlung: Die Aktiengesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 23.12.2005 und Bilanz per 31.10.2005 mit Aktiven von CHF 7'319'195.65 und Fremdkapital von CHF 145'000.00 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Der einzige Aktionär erhält für seine Aktien einen Stammanteil von CHF 100'000.00. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung, Firma Neu: **Golden State Holding** GmbH. Übersetzungen der Firma Gelöscht: [(Golden State Holding SA), (Golden State Holding Inc.)]. Zweck Neu: Erwerb, Verkauf und Verwaltung von Beteiligungen an Unter-nehmen aller Art im In- und Ausland sowie Durchführung von Finanzgeschäften; kann Tochtergesellschaften errichten sowie Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital neu: CHF 100'000 [bisher: Aktienkapital CHF 100'000]. Eingetragene Geändert: Ciceri, Jürg, Heimat: Zürich, in Bäch SZ, Gesellschafter mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift, Stammanteil: CHF 100'000 [bisher: in Meilen, Mitglied mit Einzelunterschrift]. Neu: Ciceri, Stefano, Heimat: Zürich, in Ebmatingen, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift. Gelöscht: [Fidura Treuhand- und Verwaltungsgesellschaft, in Zug, Revisionsstelle].

Tagebuch Nr. 14263 vom 30.12.2005

(03181376 / CH-170.3.024.614-8)